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Svi zainteresirani imat će priliku sudjelovati 15. travnja 2016. godine na besplatnim poslovnim 
edukacijama i radionicama koje će biti organizirane u suradnji Poslovnog dnevnika, Grada Sv. Ivana 
Zeline i Zagrebačke županije. Navedeni događaj bit će održan u prostorijama Gradske vijećnice, Trg 
Ante Starčevića 12, a na poslovnim edukacijama svi prisutni moći će saznati odgovore na ključna 
pitanja kao što su kako povećati prodaju domaćih proizvoda, kako uspješno poslovati i kada niste u 
uredu ili kako napraviti promjene u brendu. 

Mjere ruralnog razvoja i vinska omotnica samo je jedna od tema cjelodnevnog programa, a 
navedeni događaj otvorit će Hrvoje Košćec, gradonačelnik Sv. Ivana Zeline. Iako su edukacije 
besplatne zbog ograničenog broja mjesta nužno je napraviti on line prijavu.  

Na edukacijama će biti govora i o digitalnom marketingu i njegovoj važnosti te kako s minimalnim 
ulaganjima u digitalni marketing povećati konkurentnost poslovanja. Sve edukacije su osmišljene s 
ciljem savjetovanja poduzetnika pri analizi i realizaciji strategija; kako gledati na konkurenciju, kako 
napraviti vlastitu analizu tržišta i ono najvažnije kako pristupiti kupcu i dobrom komunikacijom 
povećati prodaju.  

Osim kvalitetnog edukativnog aspekta polaznicima je osigurana i dobra zabava u sklopu Festivala 
poduzetništva, obrta i OPG-a pod nazivom 'Moja poduzetna Hrvatska.' Svi sudionici Poslovnog 
uzleta imat će priliku posjetiti prodajno – izložbeni sajam i razmijeniti iskustva s drugim 
stručnjacima u vrijeme besplatne zakuske. 

Detaljan program edukacija možete pogledati ovdje, a ukoliko želite naučiti nešto više o aktualnim 
temama poslovnog svijeta i razmijeniti iskustvo s predavačima i drugim sudionicima, rezervirajte 
svoje mjesto putem online prijave ili na brojeve telefona 01 6326 000 ili 01 6326 021.   

 
Na besplatnim edukacijama Poslovnog uzleta najnovije informacije i savjete stručnjaka iz različitih 
segmenata poslovanja do sada je usvojilo preko 7000 poduzetnika. Projekt je namijenjen 
promicanju malog i srednjeg poduzetništva i obrtništva te razvoju domaćeg gospodarstva.  
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